

Поселок N: злые языки страшнее пистолета...

Большие города с детства ассоциировались с равнодушием. Я лишь недавно оценила всю прелесть и необходимость этого равнодушия, раньше – ненавидела его и не понимала.

Помню, когда в конце 90-х были всей семьей в Иркутске, старший брат опытным путем доказал папе, что здесь никому ни до кого нет дела: надел клоунский нос ядовито-розового цвета и фиолетовые клоунские уши – и вперед, в троллейбус. Реакции – ноль. Папа удивился. Я тоже. У нас в поселке, если бы не показали на такого «клоуна» пальцем, то уж точно разнесли бы слух, что парень совсем с ума сошел.

Деревня без слухов и сплетен не может. Без них скучно. Всем до всего есть дело, ведь нельзя оставаться равнодушными к судьбам земляков. Непонятно, каким образом, но все всё друг про друга знают. А если не знают – то придумают: фольклор, всему вопреки, жив, устное народное творчество процветает даже в 21 веке.

Помню, несколько лет назад моя одноклассница по просьбе учителя медицины зашла в аптеку спросить о современных средствах контрацепции. На следующий день поселок уже всю обсудил и осуждал раннюю беременность школьницы.

Я и сама не раз становилась жертвой злых языков. Однажды отметила 8 марта в семейном кругу и мирно легла спать. На следующий день выяснилось, что я всю ночь зависала в местном кабаке, напилась, танцевала пьяная на столе и материлась не по-детски.

Случались и более трагичные истории. Умер некий Иванов. Народная молва тотчас определила, что это именно тот Иванов, что живет на улице Советской, что умер он, потому что много пил, а пил, потому что жена его ему изменяла и прочее, прочее... Начали звонить жене с соболезнованиями, а Иванов-то живой! Умер другой Иванов, живший на улице 8 марта...

Много семей распалось благодаря стараниям благожелателей. Видели, дескать, твоего мужа с такой-то. Жена верит. Верить почему-то принято «людям», а не мужу. Подает на развод, хоть и любит. Не развестись нельзя: «что люди скажут?!».

А люди, конечно, скажут. По большому секрету. Всему свету. Получается этакий «сломанный телефон» местного разлива. Слухами, как говорится, полнится земля... А вы говорите – свобода... Право на личную жизнь...

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Анна Ржевская**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)